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Про роботу управління капітального 

будівництва, реконструкції та технічного 

нагляду виконавчого комітету Бердянської 

міської ради за підсумками 2019 року 

 

 

 Заслухавши та обговоривши інформацію виконувача обов'язків начальника 

управління капітального будівництва, реконструкції та технічного нагляду виконкому 

Бердянської міської ради Федюковича А.В. (далі - управління) про роботу управління 

за підсумками 2019 року, виконавчий комітет  міської ради зазначає, що робота 

управління була спрямована на забезпечення дотримання законодавства в  галузі  

будівництва і реконструкції, здійснення технічного нагляду та контролю за 

відповідністю  якості  згідно з проєктами,  технічними умовами  та стандартами  на 

об'єктах будівництва, реконструкції та  капітального ремонту  міської ради. 

 У 2019 році управління виступало замовником з будівництва, реконструкції та  

капітального ремонту 21 об'єкту комунального та соціально-культурного призначення, 

освіти, охорони здоров'я та спорту,  на фінансування яких було передбачено                        

40 778,7 тис. грн коштів місцевого бюджету та Державного фонду регіонального 

розвитку України (ДФРР), з яких  25 480,1 тис.грн - кошти місцевого бюджету та                               

15 298,6  тис. грн - кошти ДФРР. Фактичне освоєння коштів  у звітному періоді  складає  

36 401,0  тис. грн,  у  тому числі -  14 530,2 тис. грн -  кошти  ДФРР  і   1 870,8 тис. грн 

-  кошти місцевого  бюджету. 

 Упродовж року спеціалістами  управління складалися  технічні характеристики і 

нормативні вимоги на планові об'єкти, які  передбачали  проведення конкурсів та  

процедур відкритих закупівель через систему електронних закупівель “Prozorro”.   

  Виконувалася робота з обстеження  технічного стану  об'єктів територіальної 

громади,  а також підготовки та оформлення  відповідних  документів для проведення 

будівельної експертизи проєктно-кошторисної документації з метою  отримання 

позитивних висновків, оформлення документації на початок виконання будівельних 

робіт та про готовність об'єкта до експлуатації.  Спеціалістами відділу технічного 

нагляду управління на планових об'єктах будівництва, реконструкції та капітального 

ремонту протягом 2019 року постійно здійснювалися  технічний нагляд та контроль  за 

відповідністю якості,  проєктним рішенням, технічним  умовам  та стандартам, 

наявності сертифікатів  на виконання проєктних робіт  з  будівництва  та реконструкції 

об'єктів.   У звітному  періоді  регулярно проводилась робота з перевірки будівельної 
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готовності об'єктів, а також з передачі актами-авізо завершених будівництвом, 

реконструкцією та капітальним ремонтом  об'єктів експлуатуючим організаціям. 

 По об’єктах освіти у 2019 році виконувались будівельно-монтажні роботи з  

реконструкції та капітального ремонту дошкільних навчальних закладів: № 3  по   вул. 

Грецькій, 38; № 27 по вул. Яковлева, 8; № 41 по вул. Ямбольській, 1;  загальноосвітніх 

шкіл  № 6    по    вул. Запорозьких козаків, 9/97,  БСШ № 16   по    вул. Лієпайській, 45;    

завершено  роботи з  будівництва  міні-котельні ЗОШ № 13 по  вул. Фестивальній,  58/38. 

Крім того, у звітному періоді було виконано роботи з  реконструкції футбольних полів 

зі штучним покриттям стадіонів ЗОШ № 20 по   вул. Франка, 103 та гімназії № 3 

“Сузір'я”  по вул. Потійській, 13. 

 Фактичне освоєння  коштів по об'єктах освіти у 2019 році склало 21 784,3  

тис.грн, у тому числі 10 799,6 тис. грн - кошти ДФРР та 10 984,7 тис. грн - кошти 

місцевого бюджету. 

 По об'єктах культури  виконувались  роботи з підключення міського Палацу 

культури до  газопостачання на суму 299, 5 тис.грн. 

 По  об'єктах охорони здоров'я  у 2019 році  продовжувалися роботи з 

реконструкції кардіологічного корпусу міської лікарні на суму 4 145,0 тис. грн, у тому 

числі  -  3 730,5 тис. грн - кошти ДФРР та 414,5 тис. грн - кошти місцевого бюджету. 

 По об'єктах комунального призначення у 2019  році виконувалися роботи з  

реконструкції нежитлових приміщень по вул. Університетській, 31 та реконструкції   

котельні № 8  по вул. Консульській, 23-а з підключенням нових мереж  на загальну суму 

7 637,8  тис. грн коштів місцевого бюджету. 

 По об'єктах благоустрою виконувалися роботи реконструкції елементів 

благоустрою  (тротуарних доріжок)  в районі житлових будинків по вул. Італійській, 

63,65,67,69 та  вул. Шевченка, 8. Всього  на виконання робіт по даному об'єкту було 

витрачено 380,0  тис. грн. коштів місцевого бюджету. 

 На замовлення управління було виготовлено проєктно-кошторисну 

документацію та  направлено її для проходження експертизи проєкту  з:  нового 

будівництва  водопроводу  по вул. Маріупольське шосе, вул. Шевченка  в                                

с. Нововасилівка, капітального ремонту  ДНЗ № 28  по вул. Лієпайській, 48. 

Розроблялась проєктно-кошторисна документація по об'єктах берегоукріплення, а саме: 

будівництво берегоукріплюючих споруд  східної частини  Бердянської  коси від б/в  

“Аркада” до б/в “Золотий берег”,  будівництво берегоукріплюючих споруд по     вул. 

Покровській від будинку  № 131 до будинку № 141,  реконструкція   берегозахисних 

споруд (дамби)  по вул. Горького (ІІ черга). 

 Слід зазначити, що в роботі управління є також і проблемні питання,  одним з 

яких є недостатня кількість  сертифікованих спеціалістів для здійснення технічного 

нагляду за будівництвом об'єктів територіальної громади.                               

 Враховуючи    вищезазначене,   згідно   зі    ст.ст.  28, 31  Закону    України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», ст.ст. 25, 125 Статуту територіальної  громади міста 

Бердянська виконавчий комітет Бердянської міської ради 

 

В И Р І Ш И В: 

 

 1. Інформацію виконувача обов'язків начальника управління капітального   

будівництва, реконструкції   та технічного  нагляду  виконавчого комітету Бердянської 

міської ради Федюковича А.В. про роботу управління за підсумками 2019  року взяти 

до уваги. 
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 2. Вважати роботу  управління капітального  будівництва, реконструкції та 

технічного нагляду виконкому Бердянської міської ради за підсумками 2019  року 

задовільною. 

 3. Головному розпоряднику бюджетних коштів - управлінню капітального 

будівництва, реконструкції та технічного нагляду виконавчого комітету Бердянської 

міської ради (Федюкович А.В.): 

 1) Завершити у 2020 році будівництво та реконструкцію об’єктів, роботи на яких 

було розпочато у 2019 році, за умови фінансування цих об'єктів. 

 2)  Здійснювати контроль    за   своєчасним    та    ефективним  використанням 

бюджетних коштів, передбачених на будівництво, реконструкцію  та капітальний 

ремонт об’єктів територіальної громади. 

3) При веденні технічного нагляду за об'єктами територіальної громади,  

забезпечити безумовне дотримання державних будівельних норм та кошторисних 

нормативів, термінів та якості виконання будівельно-монтажних робіт на об’єктах 

будівництва, реконструкції та капітального ремонту. 

4) Забезпечити    застосування   економічних    санкцій   до    підрядних організацій, 

які порушують терміни та вимоги до якості  виконання робіт  на об’єктах 

територіальної громади міста. 

4. Керівникам структурних підрозділів виконкому Бердянської  міської  ради - 

головним  розпорядникам коштів визначити основні перспективні завдання на 2020 рік, 

спрямовані на будівництво та реконструкцію об’єктів у відповідних галузях і сферах. 

5.  Виконувачу   обов'язків     начальника    управління капітального будівництва,   

реконструкції      та      технічного     нагляду     виконкому     Бердянської  міської ради 

Федюковичу А.В.    підготувати     інформацію   про     виконання   цього   рішення   та 

звітувати на засіданні виконкому  у квітні 2021 року. 

6. Рішення виконавчого комітету Бердянської міської ради від 09.04.2019  № 125  

“Про роботу управління капітального будівництва, реконструкції та технічного нагляду 

виконавчого комітету Бердянської міської ради за підсумками 2018 року” зняти з 

контролю, як виконане в цілому. 

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів ради Дєєву  О.О. 

 

 

 

 

Міський  голова                                                                      Володимир ЧЕПУРНИЙ 

 
 


